Viegli lasit

Macisanas stri atég ijGS Matemadtika. 9.3. Ka aprékinos izmanto taisnlenka trijstira divu malu attiecibu?

Trigonometriskas funkcijas aptuvenas véertibas noteikSana

Sasniedzamais rezultats
Es izveidoju savu stratégiju trigonometriskas funkcijas aptuvenas vértibas
noteiksanai.

1. uzdevums
Izpéti, ka rikojas Ainars, Laura, Sintija un Rihards, lai noteiktu sin50° vértibu!

AINARS
Izmantoju trigonometrisko funkciju vértibu tabulu.
Gradi sin cos tg

46 0,71934 | 0,69466 | 1,03553

47 0,73135 | 0,68200 | 1,07237

48 0,74314 | 0,66913 1,11061

49 0,75471 | 0,65606 | 1,15037

50— ~(0,76604)| 0,64279 | 1,19175

51 0,77715 | 0,62932 | 1,23490
LAURA

lzmantoju transportieri.

Konstruéju taisnlenka trijstari. Trijsthrt Saurais lenkis ir 50°.
Izmeériju $1 lenka pretkateti un hipotenuzu.

legltos skait|us izdaliju, izmantojot kalkulatoru.

50°
5,9cm

4,5

in50° =
sin 5.9

= 0,763

4,5cm
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Matematika. 9.3. Ka aprékinos izmanto taisnlenka trijstira divu malu attiecibu?

SINTIJA
Lietoju zinatnisko kalkulatoru.

Sin0(5 O)
0,76604444311897803520239265055542
DEG HYP F-E
M-+ M- MS
X2 xY sin CcOS tan
RIHARDS

Izmantoju lietotni, ar kuru var zimét figliras un noteikt to lielumus.

5,88

. o 5,88
=" = 2
sin50 7,68 0,765625
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Matematika. 9.3. Ka aprékinos izmanto taisnlenka trijstira divu malu attiecibu?

2. uzdevums
Izverte skolénu izveléto risinajumu prieksrocibas!
Izvérté skolénu izvéléto risinajumu trikumus!

3. uzdevums

Ka varéetu noteikt sinusam atbilstoSo Saura lenka lielumu, ja sinusa vértiba ir zinama?

4. uzdevums

Kuru no panémieniem izmantosi turpmak?
Kados gadijumos tu izmantosi So panémienu?
Kapéc tu izmantosi So panémienu?
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